3. Pemute nepaBencTBo

1

lo <1,
Bos 1+log, x —log, x
3

4. Haiinnte HauMmenblliee 3HaueHUE
dynknun y = x° —‘3,75 +x-2°| ma
npomeskyTre [—3;3].

5. Bxy6e ABCDA,B,C,D, Touka M —
cepenyna peépa A, B,, Touka P — cepe-
nuna pe6pa BC. Haiiaute yroa Mexmy
miockoctamu AMP u ABC.

Bapuant 3

(pusuuecuii paxyrvmem)

1. PasBeptka GOKOBON MMOBEPXHOCTH
LUINH/PA SBJSETCS MPSIMOYTOJbHUKOM,
JIaroHa/Ib KOTOPOro pasHa d M COCTaB-
JISIET ¢ OCHOBAHHMEM JTOTO INPSIMOYTOJIb-
Huka yros o . Haitzinre o6beM mummspa.

2. Pemmute ypaBHeHUe

tg2x —ctg3x =0.
3. Pemute ypaBHenmue
log,(x —1) +log, x =1.

4. Pemnre HepaBeHCTBO
(x —1)\/x2 -x-220.

5. Uccaenyiite Ha MAaKCUMYM M MUHH-
MyM QYHKIIHIO

f(x)=2" -6x" +9x —4.
Bapuart 4

(xumunecxuii paxyrvmem)

1. Haiigure miommap Tpamemnun ¢ oc-
noBanussMu 16 u 44 1 6OKOBBIMU CTOPO-
Hamu 17 u 25.

2. Pemmute ypaBHeHue

2

. 2
sin“ x +cos” 2x =1,

3. Pemute nepaBencTBo

\/x2—4x+3 2\/§.

4. Pemmre ypaBHeHUE
227 -3 +1=0.

5. Haiiure Touku skcTpeMyMa (hyHK-

nun
o 2

_x
Y=+

3adauu ycmnozo sxzamena
(mamemamuueckuil paxyrvmem,)

1. Pemure cucreMy HepaBeHCTB

2 8\ " 27

>77
3 9 64

Ja? <05,

2. Pemmute ypaBHeHUe

s 1 [a+1]-1

2-2|xH| +800— =9
3

X

3

BAPMAHTDBI

3. Pemute nepaBeHcTBo

x+3s\/(1 —x)2 +\/(x —2)2 )

4. Ilpu KaKUX 3HAYEHUSX ¢ MUHUMYM
GyHKIIIN
Y= qxz +2gx —2q2 -1

pasen (—2)?
5. Haiizure Bee 3Hauenus g, Ipu KOTO-
PBIX HEPABEHCTBO

2(q —1)x +3q -x* <13

BBITIOJTHSIETCS TIpu Beex & < —1.
6. Bpruncanre

1 X
lOg\/*(nyJ)"'lOg 1
ecqu
1"
1 =2
08 - (927) = —.

4 4
7. Bbiuucaure x; x, +x,%,, rae X, 1

2
X, — KOpHM ypaBHenust x~ + 1,50 — 2 =
=0.

8. Boruncaire

2sina - sin 20

2sin20 - sin3a —sina

1
ecam coso = —.
5

9. Pemute ypaBHeHue
1,5

sin xsin 3x + 2 cos2x

10. CKOJIbKO KPUTHUECKHX TOUYeK (hyH-
KIun

L m 9
=sin| — - 2x
Y 6

pacroJioskeHo Ha unrepsaie (—2T5 T)?
11. Tlocrpoiite rpacduk GyHKIAN

Y =\/x2 +25x +5 +\/x2 -2J5x +5.
12. ITocrpoiite rpacduk pyHKIUHN

Y= 0,5‘105;3 xz‘ -3,
13. ITocrpoiite rpacduk GpyHKIUHN
y =sinafctg x| +1.

14. B cexrtop Kpyra C IeHTPaJbHBIM
yraom O = 60° BmmcaH KpyT IJIOIIAN
S = 9. Haiiaute miomaab ceKTopa.

15. O6bem Konyca V = 1024\/5, ILJ10-
maab ero oceBoro cedenuss S = 192.
Haitzgure iy o6pasyionieil KoHyca.

DPU3INKA

3adauu ycmmozo sxzamena

1. Kakoii rpy3 HY’>KHO TIOJIOKWTb Ha
NJIOCKYIO JIBIUHY, YTOOBI OHA TOJIHOC-
TbIO TIOTpy3miach B Boxy? Ilmomann

45

JbAUHBL 5 M2, ee Tosmmua 20 ¢M; ILI0T-
Hocthb abaa 0,9 r/em®.

2. Ilyna maccoii 10 r, BeITyTIieHast O[T
yrjioM O K FOPH3OHTY, B BEPXHEl TOUKE
nMeeT KuHeTHuecKyto aHepruio 400 [[x.
Ormpesiesite yroa O, ecu HavaJbHas
ckopoctb iy 500 M/ c.

3. Jludt m3 coCTOTHMS TIOKOST TTOHU-
MaeTcsi PaBHOYCKOPEHHO M uepe3 3 ¢
oKasbiBaeTcs Ha Bbicote 15 M. Haiinure
Bec Tpy3a Maccoit 40 Kr Bo BpeMs Mo/rbe-
Mma B sre. Kakas pabora coBepiiaercst
IIPH IO/beMe I'Py3a Ha 3Ty BBICOTY?

4. Hutb, K KOTOPOII IPUKPEILIEH TPY3
Maccoit 0,3 KT, OTKJIOHSIOT OT BEPTUKAIN
na yroJ 90° u ormmyckaror. Haiiure cury
HATSIKEHUS HUTH [TPH TPOXOXKJEHUY I'PY-
30M TIOJIOKEHUSI PABHOBECHSI.

3. l'az maxomuTCst O TIOPIIHEM IIH-
qunapa npu temreparype 27 °C u 1aBie-
nuu 2 07 Ta. Kakyto pa6oTy coepinar
2,5 11 ra3a 1npu u300apHOM PACHIUPEHUH,
€CJI1 HAYaJIbHYI0 TEMIIEpPaTypy IOBbI-
cutb 0 127 °C?

6. B anexTpuueckom yaiiHuKe MOIIHO-
cteio 400 Bt MoxkHO BekumsATuTh 1 01
BOJIBI ITpU HavyasIbHOM Temiieparype 20 °C
3a 15 mun. Haiigure KII/[ yvalinuka.
YnenbHass TeNJI0EMKOCTb  BOJIbI
4,200° Jix/(xr [K).

7. ]JIBa OJIMHAKOBBIX METAJJINYECKUX
HIAPUKA 3aPSPKEHbl PA3HOMMEHHDBIMU 3a-
ps/laMK Tak, 4TO abCOJIOTHAS] BEJTMUMHA
3apsijia OJIHOTO U3 HUX B O Pa3 GoJblle
apyroro. Illapuku mpmBOAAT B CONpPH-
KOCHOBEHHME U 3aTE€M Pa3/[BUTAIOT HA TIpe-
JKHee paccrosinue. Bo cKoJbKO pas npu
9TOM M3MEHWTCSI CHJIa B3aUMOJIEHCTBUS
HTApPUKOB?

8. Konpnencarop emxoctbio C 3apsijiy-
g o Hanpsikenust 500 B. TIpu mapais-
JIEJTBHOM TIO/IKJTIOYEHU T 3TOTO KOH/IEHCa-
TOpa K HE3apsKEHHOMY KOHJ/IEHCATOPY
eMKOCTbI0 4 MKM BOJBTMETD IOKA3aJl
nanpspreare 100 B. Haiigute emkocTh
C.

9. K ucroyHuky TOKa ¢ BHYTPEHHHM
cornpoTuByeHreM 2 OM TOAKJIIOYEH TPOo-
BoHUK conpoTuByierreM 4 OM. Bo ckourb-
KO pa3 U3MEHHUTCS] MOIHOCTD, BbIJIeJIsie-
Masi BO BHEIIHEH 1e1H, eCJIU TT0CJIe0Ba-
TEJIBHO C TPOBO/IHIUKOM TIO/IKJIIOUUTD €l1[e
OJIMH TaKOH Ke MPOBOJHUK?

10. KakoBa MakcuMasbHast CKOPOCTb
3JIEKTPOHOB, BBIPBAHHDIX C IIOBEPXHOCTH
IJIATUHBI TIPU 00JTyY€HUH CBETOM C JIJIU-
noit Bosiabl 100 aM? [Tocrosinnas [lnan-
ka 6,6 o™ [k &, pa6ora BBIXOIA
0,500 Jix.

Hy6.auxayuio nodzomosuiu
I'.Bpaiiues, b. KyxywxuH,
E.Ilanmeneesa, M.Hucmosa,
I'.1lladpun



